

丁小强在调度检查春节期间全市值班值守、安全生产等工作时强调

统筹做好春节期间各项工作确保全市人民平安祥和过节

运城晚报讯(记者 王文军)2月8 日下午,市委书记丁小强通过视频系统 调度检查春节期间全市值班值守、安全 生产等工作,代表市委、市政府向政局中 生产等工作,代表市委、市政府向政局的 一线党员干部群众和全市人民致照省委 一线党员干部群众和全市人民致照省委 问候和新春祝福。他强调,要接照省委、省政府的部署要求,切实增强做,统事 有政府的部署要求,切实增强做,统事 期间各项工作的责任感、使命感,统惠 生等各项工作,用运城一域的平安贡献 生等各项工作,用运城一域的平安贡献。 市委副书记、市长储祥好提出工作重 市、高副书记、市长储祥好提出工作重 市领导王立刚、陈杰、李晓武、等 就一、对海鹏、孙鹏程、刘春安等 加调度。

丁小强认真听取市直相关单位和永济市、河津市、闻喜县、垣曲县、盐湖区的

工作情况汇报,对各级各部门工作给予 肯定。他强调,春节是中华民族的传统 节日,假期时间长、人员流动频繁,做好 假期工作、更好服务群众需求尤为重 各级各部门要着力抓好安全生产, 严格落实"三管三必须"责任,压实重点 领域的安全生产责任,强化道路交通安 全管理,抓好消防安全、森林防火、应急 处置等工作,确保各方面安全生产责任 落地落细落到位。要着力活跃文旅市 场,丰富旅游产品供给,增加景区特色活 动,强化景区服务保障,完善应急预案, 及时处理旅游投诉,营造安全、有序的旅 游环境。要着力加强市场监管,加强重 要民生商品的产销衔接,做好市场保供 稳价工作,全力以赴抓好食品安全,确保 人民群众的"米袋子""菜篮子"供给安 全、品种丰富、物价稳定。要着力保障企 业正常生产,加强生产要素保障,完善相 关政策措施,为不停产企业和不停工项 目提供有力保障,奋力夺取一季度开门 要着力维护安全稳定的社会秩序, 加强社会治安巡逻,做好道路交通疏导, 落实困难群众帮扶救助工作,加强网络 舆情管控,确保节日期间社会治安平稳 有序。要着力抓好节日期间党风廉政建 设,大力倡导清正廉洁之风,发扬勤俭节 约优良传统,严格落实中央八项规定精 神,以优良党风政风带动社会民风。要 着力抓好值班值守,主要领导带头值班 值守,严肃值班纪律,切实做到时时放心 不下、事事心中有底,用党员领导干部的 辛苦指数换取人民群众的幸福指数

储祥好要求,各地各部门责任要压

实,进一步强化"群众过节、干部过关"的意识,拧紧责任链条、守牢安全底线,确保每个环节、每个节点都有人抓、有人管、管到位。重点要盯紧,强化交通安全、活动安全、生产安全、食品安全、保供安全和社会稳定等工作,把各项任务举措落实落细落到位,以高水平安全保障群众平安过年。运转要高效,严格落实领导干部到岗带班、关键岗位24小时值班和事故信息报告制度,关心关怀值班人员的工作生活,确保政令畅通、快速敏捷,让龙年春节安安稳稳、喜气洋洋、和和美美

调度会以视频方式开到各县(市、区)、运城经济技术开发区。市直有关部门主要负责同志和各县(市)委书记、各县(市、区)长等参加。

储祥好在市政府廉政工作会议上强调

持之以恒正风肃纪 打造廉洁高效务实政府

运城晚报讯(记者 张越)2月8日,市政府召开廉政工作会议。市委副书记、市长储祥好出席并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,认真落实二十届中央纪委三次全会及省、市纪委全会精神,按照国务院及省政府廉政工作会议部署要求,以"永远在路上"的坚韧和执著,纵深推进政府系统党风廉政建设,为运城高质量发展提供坚强保障。市委常委、常务副市长陈杰主持。市委常委、市纪委书记、市监委主任曹晓亮,市委常委、副市长董旭光,副市长孙鹏程,

ति

ति

场

晉

局

发

布

食

安

醒

市政府秘书长王红波参加。

储祥好指出,过去一年,全市政府系统坚决贯彻全面从严治党要求,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,党风廉政建设和反腐败工作取得新成效。针对工作中存在的不足,要进一步提高政治站位,锤炼党性修养,不断增强清廉政府建设的思想自觉和行动自觉,纵深推进政府系统党风廉政建设和反腐败斗争,持续提升政府公信力和执行力。

储祥好强调,做好政府系统党风廉 政建设工作,既要全面推进,更要有的 放矢。要聚焦关键重点,精准发力、落 地见效。要持续加大腐败惩治力度。紧盯金融、基建招投标等重点领域和教育、就业、医疗等民生领域中存在的问题,深入开展专项整治,殡化以案促改,推动防范和整治腐败常态化、长效化。要持续加强风险领域监管。管好用好公共资金,严格国资国企监管,规范公共资源交易,扎紧制度笼子,堵塞风险漏洞,确保政府资产安全运行快越展入险漏洞,确保政府资产安全运行快政府职能转变,优化简政放权,深化政务公开,提升监管水平,全力打造优质高效的政务环境。要持续强化作风建设。

牢固树立和践行正确政绩观,多做打基础、利长远的工作;坚持过紧日子,厉行勤俭节约,严肃财经纪律,把有限的财政资金用在紧要处;毫不放松整治形式主义、官僚主义,切实为基层减负赋能;用好专班推进、定期调度、一线工作法等行之有效的工作机制,确保政令畅通、令行禁止,当好贯彻上级决策部署的执行者、行动派。

储祥好指出,党风廉政建设是一项长期性、系统性工程。要坚持政治引领,扛牢全面从严治党主体责任,把"一岗双责"落到实处,筑牢廉政建设思想防线,以主动担当作为提升党风廉政建设实效。

会上,市工信局、市卫健委和永济 市、临猗县政府作发言。

会议以电视电话会议形式召开,各县(市、区)、运城经济技术开发区设分会场。

运城晚报讯 (记者 王耀) 龙年春节将至,为保障全市人民食品安全,让大家度过一个安心、健康的春节,市市场监管局特向广大市民朋友发出如下提示。

一精心准备春节聚餐,确保饮食安全。在团圆聚餐时,注意食材的新鲜度和烹饪过程的卫生。生熟食物要分开处理,确保加热透彻。避免暴饮暴食,以预防胃肠道疾病。特别要警惕误食误饮酸汤子、不明来源的散装白酒、醇基燃料等,以免造成食物中毒。

——外出就餐需留意,选

择信誉良好的餐馆。在预订年 夜饭或外出就餐时,选择持其 营场所的清洁卫生情况。 等。详细了解菜品信息,点 等。详细了解菜品信息,点 时间清同餐人员食材或或菜 时间清同餐人员发票或点情 况。用餐后保留好发票或追情 况。用餐后保留好发票和 就餐时更应注意饮食的多菜和 高风险食品。

——倡导文明节俭,践行绿色消费。在享受美食的同时,我们要牢记节约的重要性。适量点餐,避免浪费食物。提倡使用公筷,倡导文明有人。让我们共同培养文明节俭的好习惯,为社会的可持续发展贡献一份力量。

——及时维护消费权益,保障合法权益不受侵害。消费者在消费过程中应妥善保存消费凭证,并在权益受损时及时拨打12315热线进行投诉维权。同时呼吁经营者履行法定义务和社会责任,诚信经营,共同营造安全放心的消费环境,让人民群众度过一个欢乐祥和的春节。

运城公安户籍窗口 春节期间"不打烊"

运城晚报讯(记者 樊朋展)春节期间,为满足和方便返乡群众办理各类户籍、身份证业务,运城公安户籍窗口"不打烊"、为民服务"不停歇",竭力为辖区群众提供便民服务。

运城公安提醒广大市民,请有业务办理需求的群众,及时拨打派出所户籍窗口预约服 时选打派出所户籍窗口预约服

▶扫码了解更多信息



迎春"廉"欢会 倡廉洁颂清风扬正气



特约摄影 **栗卢建**